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V SeneCura SeniorCentru Havířov uspořádali tradiční zahradní slavnost, letos za 

doprovodu cimbálu.  
  
Každá zahradní slavnost v havířovském SeniorCentru začíná úvodním slovem, které si i 
tentokrát vzal na starost ředitel domova Roman Bigaj. Kromě klientů přivítal mezi hosty také 
jejich blízké a samozřejmě zaměstnanecký tým. 

„Jsme velice rádi, že se k nám přidala také Lenka Praus, koordinátorka dobrovolnictví z 

organizace ADRA, a další dobrovolníci, kteří nám v SeniorCentru pravidelně pomáhají,” říká 
ředitel SeneCura SeniorCentra Havířov Roman Bigaj. Celkem se události zúčastnilo zhruba 
100 hostů. 
  
Je dobrým zvykem, že slavnost se odehrává ve zvoleném stylu. Tento rok v domově vybrali 
tradiční moravsko-slezské téma – cimbálovku. K programu tak zahrála skupina Úsměv, 
seskupení muzikantů, kteří spolu hrají již od roku 2009. Jejich repertoár tvoří převážně 
lidové písně z regionů Moravy, Slovenska nebo Maďarska. 

Personál navíc vyzdobil domov v duchu venkovských zvyků. „Výzdoba přízemí, jídelny a 

venkovní terasy čerstvými květinami a starými předměty z půdy začala už od samého rána, 

stejně jako příprava bohatého rautu v kuchyni,” popisuje Dagmar Puščáková z 
havířovského SeniorCentra. 
  
Žádná společenská událost se neobejde bez kvalitního občerstvení, na které se v 
domovech SeneCura obzvláště soustředí. „Kuchařský tým tentokrát pro hosty připravil 

různé druhy masa – od grilované krkovice přes marinovaná žebra až po kuřecí řízečky. 

Hosté si mohli vybrat také ze sýrových, zeleninových a ovocných talířů, nechyběly ani 

sladké zákusky a koláče,” dodává Dagmar Puščáková.  
  
Zahradní slavnosti mají mezi aktivitami v domovech SeneCura důležitou roli. Nabízí skvělou 
příležitost pro příjemné setkání klientů se svými rodinami a blízkými. 

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 
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SeneCura SeniorCentrum Havířov nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (pro seniory 
trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, 
ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit.  

Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České 
republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro 
klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, 
inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.havirov.senecura.cz

  

https://havirov.senecura.cz/domov-pro-seniory/
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